ПРОТОКОЛ  от 13.01.2022 года
Собрание жителей по проведению публичных слушаний 
Александровского сельсовета

с. Александровка,  д. Козыла

Место проведения: с. Александровка - СДК
с. Александровка Ирбейского района Красноярского края  "13" января 2022г.
общее число жителей, включенных в список участников собрания 423 чел.
Всего присутствовало 175 человек.

Собрание легитимно

Председатель собрания - Стрюкова Светлана Олеговна
Секретарь собрания  - Хоменко Тамара Владимировна
Представители органов власти

Белоусова Ирина Николаевна - глава Александровского сельсовета

Повестка дня

1.  Принятие проекта решения Александровского сельского совета депутатов о внесении изменений в Уставе Александровского сельсовета.

     СЛУШАЛИ: Белоусову Ирину Николаевну - О принятие проекта решения Александровского сельского совета депутатов о внесении изменений в Уставе Александровского сельсовета. Белоусова И.Н. – сообщила что, в целях приведения Устава Александровского сельсовета Ирбейского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Александровского сельсовета, поэтому необходимо внести изменения в Устав Александровского сельсовета, чтобы  привести отдельные положения Устава Александровского сельсовета в соответствие с Законами Российской Федерации.

        Председатель собрания зачитал проект решения сельского Совета депутатов  о внесении изменений и дополнений в Устав Александровского сельсовета (проект решения прилагается).

         ВЫСТУПАЛИ: 

         Хоменко Н.А. – директор ООО «Мираж», предложила поддержать и проголосовать за принятие решения о внесенных изменениях и дополнениях в Устав Александровского сельсовета.

          Семенова Л.В. – пенсионерка по старости, поддержала Хоменко Н.А. и внесла предложение утвердить изменения и дополнения в Уставе.

        Зезюля Н.С. - водитель, предложил вынести на голосование данное решение.

 Проводится голосование за принятие решения:

          ЗА - 175 чел.,               ПРОТИВ - ноль,                      ВОЗДЕРЖАЛОСЬ - ноль
Решение о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровского сельсовета Ирбейского района Красноярского края ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО. Рекомендовать Александровскому сельскому Совету депутатов ПРИНЯТЬ Решение о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Александровского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.

Председатель:                                                                              С.О. Стрюкова
        Секретарь:                                                                                     Т.В. Хоменко
